

Cámara analiza las 3 grandes reformas

Análisis sobre las tres grandes reformas, Agraria, Financiera y Comercio Exterior, hace la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en el estudio de la realidad económica nacional de 1979 a 1981.

Enfocando en término general las tres reformas, publicamos hoy la segunda parte de dicho estudio, en el que se expone la Reforma Agraria y Financiera. Dice Así:

"En febrero del corriente año la Cámara analizó y expuso la incidencia de las reformas agraria, financiera y

del comercio exterior sobre nuestra economía. Muchas de las dudas y de los temores han llegado a realizarse, lo que nos lleva a indicar que el proceso está muy lejos de haber obtenido los propósitos buscados.

La esencia del fracaso debe buscarse en la plataforma de esas reformas, que adolecen de los siguientes defectos: a) el esquema jurídico, social y económico de las mismas fue importado; b) no hubo un análisis serio, profundo y desapasionado de las posibles consecuencias; c) su implantación obedeció esencial-

Pasa a la página 41



DIERON SERVICIO. Miembros voluntarios de la Asociación Comandos de Salvamento de la Cruz Verde Salvadoreña (5 de Noviembre), dieron eficiente servicio, en los

distintos sectores de San Salvador, durante los días 31 de diciembre y 1o. de enero. La cobertura estaba dirigida, en casos de emergencia, por quemaduras y heridas.

De Santa Ana

Tres muertos en ataque terrorista

(Santa Ana). Tres civiles muertos fue el saldo que dejó ayer a las 6:30 de la mañana, un ataque perpetrado por numeroso grupo de extremistas contra un pick up cargado de pasajeros, que se dirigía de Tacachico hacia Santa Ana, por una carretera de tierra que tiene su entrada por el lado del cementerio Santa Isabel.

De acuerdo a los informes obtenidos en fuente oficial, los muertos fueron el motorista del pick up, de nombre Guadalupe Escobar Velásquez, de 39 años; el menor Samuel Villalobos, de 10

años y Juan Vicente Cuéllar, de 38 años, todos ellos vecinos del cantón San Jacinto, jurisdicción de Cotepeque, que venían a Santa Ana en vías de comercio, pues la mayoría traía productos agrícolas para la venta.

Escuchan estruendo

Agregan los informes que cuando el pick up transitaba por una curva conocida como "León Pintado", escucharon un fuerte estruendo, como el estallido de una carga de dinamita; en el pick up

Pasa a la página 22



COBRADOR. San Miguel. Carlos Antonio del Cid Padilla, de 31 años, pereció en accidente de tránsito entre dos buses, ocurrido en el Cantón San Felipe, San Vicente.



PERECE. José Angel Portillo Medina, de 15 años, pereció en accidente de tránsito ocurrido en la vía Panamericana, kilómetro 70, Cantón San Felipe, San Vicente.

Juramentan a un nuevo juez en Stgo. de María

En la Corte Suprema de Justicia fue juramentado ayer como nuevo juez de Primera Instancia de Santiago de María, el Dr. Jorge Alberto Ramírez Figueroa. La juramentación fue rendida ante el presidente en funciones de la Corte, Dr. José Ernesto Criollo.

El nuevo funcionario sustituye al Dr. Enrique Araujo, quien renunció del cargo para dedicarse al ejercicio de su profesión según se informó en ese máximo organismo judicial.

La judicatura de Primera Instancia se confiere, según señala la ley, para un periodo de tres años.

Capturado por fuertes estafas

En la Policía Nacional, fue presentado ayer, Edgar Alvarino Cruz Cerón, acusado de dos estafas y de la apropiación indebida de dos vehículos.

De acuerdo con la información oficial, Cruz Cerón, quien estáfo con la suma de cincuenta mil colones a una señora y con tres mil setecientos cincuenta colones a comerciante. La apropiación indebida de los vehículos P-64-978 marca Playmuth y P-34-253 marca BMW, fue denunciada por la empresa Dinámica Automotriz.

Los ofendidos dieron parte a la Policía Nacional para que agentes de la Sección de Investigaciones Criminales proce-

Pasa a la página 22

De Cuscatlán

Asalto a Agencia de Banco en Cojutepeque

(Cojutepeque). El asalto a la agencia del Banco Agrícola Comercial ubicada en la Avenida "Raúl Contreras" de esta ciudad, y la captura de un prófugo, reportaron ayer las autoridades de la localidad.

El asalto a la agencia bancaria según los informes proporcionados por la Comandancia de la Policía Nacional, ocurrió a las 12:30 del mediodía de anteaño martes. Tres jóvenes armados de revólveres posiblemente de 45 mm., llegaron uno por uno. Ya adentro en voz

alta dijeron que era un asalto, encañonaron a los vigilantes, personal y demás personas que allí se encontraban y luego se dirigieron donde el gerente de la sucursal señor Mauricio Ramos a quien encañonaron y le dijeron que abriera la bóveda, inmediatamente él la abrió de donde sacaron la cantidad de ciento veintitrés mil, ciento diecinueve colones con ocho centavos (123,119.08).

Luego antes de salir dijeron que esto era una ayuda al pueblo y lanzan-

Pasa a la página 11



ENTREGA DE DIPLOMAS. Les fueron entregados sus respectivos diplomas a los habitantes de la Comunidad Villa de Jesús, jurisdicción de Soyapango, con motivo del reconocimiento por la adjudicación de sus

parcelas. Realizaron la entrega, los titulares del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, así como el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo. El acto contó con la presencia de otros funcionarios.



CONSIGNADO. Edgar Alvarino Cruz Cerón, fue consignado ayer a los tribunales, acusado de estafas y apropiación indebida.

Reconocimientos de cadáveres efectúan jueces

Autoridades de turno reconocieron ayer los cadáveres de cinco personas, dos de ellas por accidente de tránsito, dos por heridas de bala y de un ebrio consuetudinario.

En el hospital Benjamín Bloom se reconoció el cadáver de Douglas Félix Isaías Castillo Funes, de tres años de edad, hijo de Guadalupe Funes y María Daisi Castillo. Residía en Calle Modelo No. 1348 de esta capital. El menor fue arrollado por un vehículo

Pasa a la página 11

Fiscalía toma medidas para efectiva justicia

La Fiscalía General de la República nombrará en lo sucesivo a tres fiscales, en cada uno de los casos que le toque investigar; o bien en cada uno de los tribunales de lo penal de la república, se supo ayer en ese Ministerio Público.

La anterior modificación en el número de sus agentes específicos, se dijo, es parte de la reestructuración que se viene implantando desde fines del año pasado, y tendrá

efecto en los próximos días.

Este cambio en el número de fiscales obedece y está en consonancia con la política de esa institución, cual es la de administrar una pronta y efectiva justicia en todo el país, sin distinciones de ninguna naturaleza.

Este aspecto de la reestructuración de la Fiscalía, conlleva además — se dijo, procurar a través

Pasa a la página 11

Matan mujer y saquean casas en San Vicente

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, informó ayer que un numeroso grupo de terroristas saqueó varias casas en el cantón La Rosa, de San Sebastián, San Vicente, y que también asesinó a balazos en ese mismo lugar a la señora María Angela Ayala de Maradiaga.

Indicó el vocero de la FA., que no se pudo establecer la cantidad de subversivos que llegaron al mencionado cantón, pero que las autoridades determinaron que dichos sujetos llegaron portando armas de todo clase, y con la

intención no sólo de robar, sino que también de asesinar y hasta de violar, tal como ocurrió con dos menores.

El asesinato, los saqueos y las dos violaciones, se dijo, causaron la consiguiente indignación de los habitantes del cantón La Rosa, quienes repudieron la delincuencia manifestada por los extremistas, que aprovechando lo indefenso de la población civil, atacaron y robaron toda clase de bienes personales, alimentos y otros artículos.

Pasa a la página 9